

## 今日灵粮

## 查克 史密斯牧师

今日灵粮-HEBREWS-023 希伯来书 11:30-40 查克 史密斯牧师主讲

题目:以色列子民的信心

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,主内平安。这次,我们继续查考新约希伯来书第十一章。

我们继续看摩西的继承人一约书亚。

希伯来书十一章 30 节说: 『以色列人因着信, 围绕耶利哥城七日, 城墙就倒塌了。』

耶利哥城中住着一个妇人,名叫喇合,她接待约书亚打发来的那几个探子。她救了这几个探子,没让他们被耶利哥的居民所杀。

希伯来书第十一章 31 节说: 『妓女喇合因着信,曾和和平平的接待探子,就不与那些不顺从的人一同灭亡。』

接着,作者在希伯来书第十一章 32 节说: 『我又何必再说呢?若要一一细说,基甸、巴拉、参孙、耶弗他、』

这些都是记载在士师记中的人物,他们成爲以色列的士师,通过他们的信心,将以色列子民从敌人的手中拯救了出来。好,下面仍旧是士师记里面的人物。

希伯来书十一章 32 节说: 『大卫、』 在这里并没有提到很多大卫的事情,只列出他的名字。我觉得这挺有意思的。

希伯来书十一章 32 节说: 『撒母耳,和众先知的事,时候就不够了。』

正如我说过,这里是唯一一处时间的顺序被搅乱的地方,撒母耳活在大卫之后,所以,这是唯一在时间顺序上被打乱的,作者大概在心里只想从旧约那些有信心的人开始吧!因爲他们的生命是如此的突出。

好,这里说到他们因着信心所作的事情。

希伯来书第十一章 33 到 35 节说:

[33]他们因着信,制伏了敌国,行了公义,得了应许,堵了狮子的口这可能是指但以理,

[34]灭了烈火的猛势这可能是指那三个从火窑中被救出来的希伯来青年,脱了刀剑的锋刃;软弱变为刚强,争战显出勇敢,打退外邦的全军。

[35]有妇人得自己的死人复活。

好了,这是第一个段落,在第一个段落中,这些人在信心的表现上显得非常强而有力,有很正面的信心反应,并且对他们的信心做出回应。这些都是信心的正面情形,他们『制伏了敌国,得了应许,堵了狮子的口,灭了烈火的猛势,软弱变为刚强,争战显出勇敢,打退外邦的全军,有妇人得自己的死人复活。』

有信心的人也能面对打击和沮丧。作爲有信心的人,并非表示你总是可以施行医治, 总是可以得胜,你总是可以驾驶一辆名贵房车。你总不会有困难。因爲圣经希伯来书 继续这样记载。

在希伯来书十一章 35 节说: 『又有人忍受严刑,不肯苟且得释放,』

他们的信心使他们爲神站立得稳,并且他们爲信心而受酷刑。一个人有可能胜过仇敌,但也可以争战显出勇敢,打退外邦的全军。但是,一个有信心的人也可能爲他的信心受到严酷的刑罚。神不总是把那些相信祂并且信靠祂的人拯救出来。我们不可以这样想神:「如果我信靠祂,祂一定会拯救我。」这是今天有人教导的错误信心。它只看到这张清单的前面部分 ,忽略了后半部分。但是,这不是真实的。他们透过信心相信到一个程度,而不肯苟且得释放。他们忍受酷刑。

这种事情发生在初期教会中,雅各被希律砍头,司提反被石头打死。他们都是有信心的人,然而他们却爲他们的信心忍受酷刑。

『不肯苟且得释放』。

希伯来书十一章 35 节继续说: 『为要得着更美的复活。』

复活以致得到永生,比复活而被定罪来得要好。这里说,他们为得着更美的复活,以 致得永生。

希伯来书第十一章 36 和 37 节说:

- [36]又有人忍受戏弄、鞭打、捆锁、监禁、各等的磨炼,
- [37]被石头打死如同撒迦利亚,以及耶利米,被锯锯死,

我们都很喜欢伟大的先知以赛亚的啓示。希西家王的邪恶儿子--玛拿西命令人把以赛亚锯成两截。他是伟大的信心人物,有超凡的属灵洞见。

希伯来书第十一章 37 和 38 节说:

- [37]受试探,被刀杀,披着绵羊山羊的皮各处奔跑,受穷乏、患难、苦害,
- [38]在旷野、山岭、山洞、地穴,飘流无定,本是世界不配有的人。

这是何等触动人心的陈述啊,这些伟大的人物,本是世界不配有的人,然而,他们因着在神里面的信心忍受了何等痛苦的折磨啊!

所以,弟兄姐妹,你在神里面的信心不总是带给你巨大的胜利并且得胜仇敌的,但是,你在神里面的信心会支撑你经历任何生命中所遭遇到的紧急状况。这就是关键所在了。我有没有这种信心,有没有这种素质的信心,使我能忍耐呢?我喜欢那能够带领我登上顶峰的信心,那能带给我胜利的信心,那能打退外邦的信心。我喜欢那样的信心。但是,我也很渴慕那能够帮助我经历苦难、痛苦和试炼的信心。

希伯来书第十一章 38 和 39 节说:

- [38]在旷野、山岭、山洞、地穴以利亚就是如此、飘流无定,本是世界不配有的人。
- [39]这些人都是因信得了美好的证据,却仍未得着所应许的;

尽管他们全都相信神,而且这是他们美好的证据,然而,尽管他们都是存着信心死的,但是他们还没有得着所应许的。

希伯来书十一章 40 节说: 『因为神给我们预备了更美的事,叫他们若不与我们同得,就不能完全。』

这些人都是存着信心死的,都相信所应许的,知道神确实会藉着祂的儿子赐下祂的救恩。他们都相信神会爲他们的罪预备一个救法。神已经应许了,这件事必会成就。在以赛亚书 53 章 6 节说: 『我们都如羊走迷,各人偏行己路,耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。』他们相信神的应许,说,神必定会预备救恩,他们死的时候仍旧相信神的应许。但是,他们死了,却没有进入神的国度,没有进入那永恒的荣耀中。他们所献上的祭物全都是凭信心而献的。他们献祭的时候,企盼有一天神会差祂的独生子到世上来。但是,他们献上的祭物并不能除罪。那些献祭所能够做的,是指向未来的那个时候,神将藉着祂的独生子预备那完全的祭物。因此,当他们死的时候,他们并没有进入那天上的国度,但他们要等候神的应许的实现。

在路加福音第 16 章, 耶稣说:

- [19]有一个财主穿着紫色袍和细麻布衣服,天天奢华宴乐。
- [20]又有一个讨饭的,名叫拉撒路,浑身生疮,被人放在财主门口,
- [21]要得财主桌子上掉下来的零碎充饥;并且狗来餂他的疮。
- [22]后来那讨饭的死了,被天使带去放在亚伯拉罕的怀里。财主也死了,并且埋葬了。
- [23]他在阴间受痛苦,举目远远的望见亚伯拉罕,又望见拉撒路在他怀里,
- [24]就喊着说:『我祖亚伯拉罕哪,可怜我吧!打发拉撒路来,用指头尖蘸点水,凉凉我的舌头;因为我在这火焰里,极其痛苦。』
- [25]亚伯拉罕说: 『儿啊, 你该回想你生前享过福, 拉撒路也受过苦; 如今他在这里得安慰, 你倒受痛苦。
- [26]不但这样,并且在你我之间,有深渊限定,以致人要从这边过到你们那边是不能的,要从那边过到我们这边也是不能的。』
- [27]财主说: 『我祖啊! 既是这样,求你打发拉撒路到我父家去;
- [28]因为我还有五个弟兄,他可以对他们作见证,免得他们也来到这痛苦的地方。』
- [29]亚伯拉罕说: 『他们有摩西和先知的话可以听从。』
- [30]他说: 『我祖亚伯拉罕哪,不是的,若有一个从死里复活的,到他们那里去的,他们必要悔改。』
- [31]亚伯拉罕说: 『若不听从摩西和先知的话,就是有一个从死里复活的,他们也是不听劝。』」

耶稣在受死之前教导过,阴间分成两个区域,一个区域是给那些得到亚伯拉罕安慰的人,例如拉撒路就得以在亚伯拉罕的怀中受安慰。亚伯拉罕就是信心之父。那些跟随亚伯拉罕的脚踪而死去的人,会进入阴间的这个区域,亚伯拉罕会说:「不要担心,神是信实的。祂应许了祂必要差祂的儿子来。祂必要差救主来,我们将会离开这里。」

以赛亚书第65章预言耶稣基督的降临。说:

- [1]主耶和华的灵在我身上;因为耶和华用膏膏我,叫我传好资讯给谦卑的人,差遣我医好伤心的人,报告被掳的得释放,被囚的出监牢;
- [2]报告耶和华的恩年,和我们神报仇的日子;

但是,神说:「我来是要打开监狱,让那些被囚的人得到释放。」因此,圣经,在彼得的书信中告诉我们,耶稣爲我们的罪而舍命,祂下到阴间,向里面的灵魂传道。现在,祂来了,是要使被囚的得到释放,祂要打开监牢的门让被囚禁的人得到自由。因此,在马太福音的第 27 章告诉我们,当耶稣复活了,那些圣徒的坟墓打开了。在耶稣复活后,有人看见那些圣徒们在耶路撒冷的街上行走。

保罗在以弗所书 4 章告诉我们,当耶稣升上高天的时候,掳掠了仇敌,『既说升上,岂不是先降在地下吗?那降下的,就是远升诸天之上要充满万有的。』耶稣已经成就了这个应许的一部分,祂清除了阴间的那个区域。他们都是存着信心死的,却没有得到所应许的。他们并没有在死后进入神的国度,但是他们死了之后,去到亚伯拉罕那

里,得到这个信心伟人的安慰。与此同时,神确实会信守祂的应许,忠于祂的话语。 当耶稣来的时候,祂宣告被掳的得释放。「我完成了救恩! 现在罪被除去了,献祭 完成,我们要冲破这个地方,走出去。」祂带领被掳的离开囚禁的地方,爲那些被捆 绑的人打开监狱的门。

那道向着天堂的门,是藉由耶稣基督打开的,因此耶稣对着爲她的兄弟拉撒路死亡而痛苦的马太说: 『信我的人,必永远不死。』啊,你要在一瞬间,在眨眼之间被改变。死亡是一个蜕变。我的灵将离开这个破旧的帐篷,搬进新的房子里,那是神所造,不是人手所造的,在天上永存的房屋。现在我住在这个地上的帐篷里,像是背负重担叹息着,这并不是说要脱下地上的身体,或者是不至于赤身,而是要穿上属天的身体。但是我知道只要我仍旧住在身内,便与主分离。但我愿意离开身体与主同在。

保罗在腓立比书 1 章 23 和 24 节说: 『我正在两难之间,情愿离世与基督同在,因为这是好得无比的。然而我在肉身活,为你们更是要紧的。』

保罗在哥林多后书 12 章第 2 到 4 节写道:

- 2,我认得一个在基督里的人,他前十四年被提到第三层天上去。或在身内,我不知道,活在身外,我也不知道,只有一神知道。
- 3,我认得这人,或在身内,或在身外,我都不知道,只有 神知道。
- 4 ,他被提到乐园里,听见隐秘的言语,是人不可说的。

这里描述的事情太荣耀了,是没法用言语来形容的!

哥林多前书 15 章 53 节说: 『这必朽坏的总要变成不朽坏的,这必死的总要变成不死的。』这是神的儿女所面对的死亡。死的毒鈎已经被除去了。『死啊,你得胜的权势在那里? 死啊,你的毒沟在哪里?』耶稣透过洁净罪恶,已经把死亡的毒鈎除去了。因此,对神的儿女来说,这是得到荣耀冠冕的一天!我要脱下这个肉身的袍子,去领取那永恒的奖赏。啊!我们在基督里有何等荣耀的盼望啊!

现在,在旧约时代里的这些人,他们面对的是不同的情况。他们都是存着信心死的,并没有得着所应许的。不过你要知道,神爲我们供应了更美好的东西。如果不是因爲我们,那么,他们便不会进入那完全的境界中。实际上,他们并没有得着基督所成全的工作,所以不能进入神的国度。唯有藉着基督成全的工作,那道向监狱传福音的大门才被打开,基督能够向里面的灵魂传道,并且领他们离开被囚禁之地。但是,现在我们得到的是胜利。我们进入了神荣耀的应许之中。离开这个身体,便是与主同在。

好, 让我们一起祷告:

亲爱的天父,爲着你爲我们所成就的一切,爲着那藉着耶稣基督所带来的、属于我们的美好救恩,那些祝福和丰盛,我们要献上感恩。

啊, 主啊, 你的名在全地何其美! 你爲你的人所作的一切是何其美!

主啊,我们要感谢你!爲着你所赐的信心来感恩!

主啊,我们祈求你的灵继续在我们心中工作,使我们能降服于你,藉着耶稣基督的牺牲与你同行,并且在基督的里面,也藉着祂活在永生的盼望中。

我们都在期盼着那一天,我们都要透过如今在我们身上做工的大能的圣灵而被改变,变成如同基督一般的荣耀样式。

主啊,我们深信并且信靠,也知道你的话语是确实的。虽然天地都要过去,唯有你的话是永远长存。

主啊,感谢你,爲着你透过耶稣基督所赐下的应许,我们谢谢你,阿们!

但愿你的名字被记录在神的信心殿堂中。我爲着圣灵的工作,是何等的感谢神,因祂 在我们软弱的时候帮助我们,使我可以不依赖自己的忠诚,自己的工作,自己的能力,而倚靠祂的信实,祂的工作,我知道祂能!

愿神赐福给你,并且赐你一个美好的星期,使你得着主加添力量。愿你在基督里,凡 事都兴盛!

愿一切的荣耀、颂赞和尊荣,都归于我们的神,我们的救主和我们的主。 奉耶稣的名求,阿们!